



《常州一事业单位四星级酒店开会》后续 常州交通工程质监站站站长被免职

昨天,现代快报报道了《常州一事业单位四星级酒店开会》一事,昨天上午,常州市交通运输局通报了调查和处理结果。

相关人员表示,经核实,情况基本属实。1月26日,常州市交通运输局作出初步处理决定:责成常州市交通工程质量监督站立即整改,所有费用共计12220元由参与个人承担,目前已经缴入单

位账户;对常州市交通工程质量监督站领导班子集体诫勉谈话,责成站长周学成作出书面检查,等候组织进一步处理。

昨日上午,经常州市交通运输局局党委研究,决定免去周学成常州市交通工程质量监督站站站长职务,并给予其党内严重警告处分。

现代快报记者 王玉



除夕晴好,初一20℃

春节期间,全省有雾,也有雨雪,好在都是小雨或小雪量级,年后气温先升后降,提醒大家出门前提前关注天气的变化,早做打算。明天受冷暖空气影响,气温略降,淮河以南有小雨。除夕当天,全省都是晴好天气,最高气温达17℃左右,而大年初一当天很可能超过20℃。现代快报记者 鹿伟 刘伟伟

南京三日天气

今天 白天多云,夜里多云转阴,4~14℃
明天 阴有小雨,4~10℃
后天 多云到晴,6~17℃

2013年南京旅游投诉报告:

出境游投诉猛增 泰国游占近四成

快报讯(通讯员 胡耀 记者 刘伟娟)南京市旅游行政执法支队昨发布2013年旅游投诉情况。2013年,他们共接收到各类旅游投诉522件,同比增长33.85%。出境游方面,去年全年,南京市旅游部门共接到出境游投诉297件,同比上升了76.79%,占全部投诉的59.28%。值得注意的是,泰国游投诉占比仍然居高不下,占到了出境游投诉的近四成。

2013年,南京市旅游行政执法支队共收到泰国游投诉113起。投诉原因主要集中为航班延误、强迫游客参加自费项目、接待标准不达标、导游服务质量差、擅自增加购物点和购买的旅游商品质次价高等。南京市旅游部门表示,这一方面是去泰国玩的人多,投诉量也大幅增加。另一方面是当地的旅游住宿、导游服务、旅游交通等多个方面供求失衡,从而降低了旅游服务质量和水平。

中了500万暂时保密 除夕给家人一个惊喜 体彩一天兑出1500万奖金

快报讯(记者 杨菁菁)对于体彩大奖得主来说,过年前有一件重要的事情,那就是把大奖领走。1月27日这天,省体彩兑奖大厅先后迎来了3位500万大奖得主,巧的是他们都来自连云港,中的都是1月17日7位数第14010期的头奖。首先现身的是来自连云港的赵先生,赵先生说,虽然只有6年的彩龄,但每期投入金额最多也就4元钱,而且是随机选号。得知中了头奖后,他兴奋得两晚没睡着觉。目前,赵先生还没把中奖的事告诉家里人,打算年三十再公布这一喜讯,“到时候肯定把他们吓一跳!”

另一位大奖得主孙女士则是惜字如金。孙女士的彩票是一张定位复式票,除了第1、2、7位只选择了一个号码,其余都是多选,单票投注金额1250元。孙女士除了中得头奖,还中得了4注二等奖、24注三等奖、116注四等奖和480注五等奖,收获总奖金达到5021260元。至于奖金用途,孙女士轻声表示,“回去再考虑”。

7.1% 南京去年房价控制目标泡汤? 算上溧水高淳,就说不准了

随着2013年度人均可支配收入的数据出炉,南京未能完成2013年度房价控制目标的猜测也正接近事实。按照南京市统计局1月26日公布的数据,南京去年的城镇居民人均可支配收入增幅和CPI增幅分别为9.8%和2.7%,即城镇居民的实际人均可支配收入增幅为7.1%——这意味着7.1%就是南京2013年度房价控制目标的上限。多个数据显示,南京去年房价的涨幅很可能远远超出这个目标。不过溧水、高淳是否纳入统计,将成为变数。

现代快报记者 马乐乐

去年一季度的最后一天,南京市政府按照“国五条”的要求,公布了2013年度的房价控制目标:新建商品住房价格涨幅低于城镇居民家庭人均可支配收入的实际增幅。如今,2013年的南京房价控制目标正式有了答案:即新商品房价格涨幅低于7.1%。

关于2013年南京新商品房价格究竟涨了多少,南京市住建委一位不愿透露姓名的人士昨天表示,将适时发布数据。

虽然至今仍没有权威说法,但可以参照的数据不少:国家统计局70个大中城市房价数据显示,2013年12月南京新房价格同比涨15.6%;按照统计局12个月份的环比涨幅数据累积计算,去年南京房价12个月上涨了15.61%;江苏省住建厅人士近日表示去年南京房价涨幅超过16%。

不过统计口径将成为最后的

变数。南京市住建委这位不愿透露姓名的人士说,去年初南京市制定房价控制目标之时,统计中的“城镇居民家庭”是不含高淳和溧水两个地区的,不过去年这两个县改区后,在年终收入统计中已经进入了南京城区的范畴,这样一来就拉低了南京全市的收入水平,这意味着南京市区的收入涨幅应该不止9.8%。“去年南京的房价涨幅也肯定不是15.61%,这是因为算法的口径不一造成的。”这位人士表示。

“南京会不会存在大逆转的变数?”昨天有网友表示,此前广州就出现了房价控制目标的“大逆转”。据了解,广州官方前几天宣布,去年房价涨了8.1%,完成了房价控制目标。按照国家统计局的数据,广州去年房价涨幅超过20%。但广州官方的统计包含增城、从化这两个房价洼地,结果完成了控制目标。

去年南京公布房价控制目标的时候,溧水、高淳已经撤县成区。在南京市住建委对房价控制目标的解读文件中,明确溧水、高淳不在限购范围。不过对于房价控制目标的范围,南京只提及是“全市”,是否包括溧水、高淳并未明示。

现代快报记者向国家统计局南京调查队相关负责人求证得知,去年,国家统计局每个月公布的70个大中城市房价变动数据当中,南京的房价一直没有将溧水、高淳纳入。“上级要求2014年开始尽快将溧水、高淳纳入到房价统计当中,我们将在春节后尽快与当地房地产部门联系,争取尽快纳入进来。”这位人士表示。

那么,2013年南京城镇居民人均可支配收入增幅为9.8%,这个数据是否包含溧水和高淳呢?国家统计局南京调查队昨天并未回应。

马上捐! 意大利患者急需造血干细胞 江苏志愿者年前捐献



顾秋娟是一名护士长,昨天在北京进行第一次捐献采集 通讯员供图

昨天下午,江苏无锡的志愿者顾秋娟,在北京空军总医院血液科采集室捐献造血干细胞,她的造血干细胞,将救助远在意大利的一位亚裔白血病患者。她是江苏的第348位造血干细胞捐献者,也是江苏首位向意大利患者捐献的志愿者。

顾秋娟是一社区卫生服务中

心的护士长,2011年与她的一些同事一起加入中华骨髓库,2013年10月底接到中华骨髓库通知与一意大利籍患者配型成功。意大利骨髓库发来患者移植时间是2014年1月28日,顾秋娟得知后,还是觉得“救人要紧”。1月22日,她安排好家中的一切,在红十字会工作人员、爱人和儿子的陪伴

下一起到北京,在4天的动员剂注射后,27日下午进行第一次捐献采集。据悉,江苏省分库自2002年10月启动以来,已有348位志愿者成功捐献了造血干细胞,在涉外捐献中,捐往韩国2例、新西兰1例、英国1例、意大利1例。

通讯员 丁玉琴
现代快报记者 刘峻

教师体罚收礼等 9种行为将受处分 江苏将制定细则

如果教师不保护学生安全、体罚、性骚扰学生等9种违反职业道德的行为,将根据具体情况,处以警告、记过、降低专业技术职务等级、撤销专业技术职务或者行政职务、开除或者解除劳动合同等相应处分。这是国家教育部刚刚出台的《中小学教师违反职业道德行为处理办法》中的主要内容。教育部要求省级教育行政部门制定细则。

江苏省教育厅人事处工作人员表示,目前,江苏中小学教师的师德管理和处罚决定,依据《教师法》和人力资源社会保障部《事业单位工作人员处分暂行规定》来执行,两部法规对于教师的违规行为有从处分直至撤销教师资格的约束,一般由当地教育行政主管部门和学校来执行。江苏省教育厅师处相关负责人表示,目前已经看到教育部的最新文件,春节后,将落实教育部精神,并会同教育厅人事处、各地教育局和老师,调研违反师德处理细则。

南京市教育部门有关人士介绍,2013年,南京教育部门推出师德师风建设“组合拳”。有关人士表示,在国家政策和江苏细化的方案出台后,南京市还将相应地调整师德规范的内容。

现代快报记者 金凤 黄艳

9种违反师德行为

- 在教育教学中有违背党和国家方针政策的言行;
- 在教育教学中遇突发事件时,不履行保护学生人身安全职责的;
- 在教育教学活动中和学生管理、评价中不公平公正对待学生,产生明显负面影响的;
- 在招生、考试、考核评价、职务评审、教研科研中弄虚作假、营私舞弊的;
- 体罚学生的和以侮辱、歧视等方式变相体罚学生,造成学生身心伤害的;
- 对学生实施性骚扰或者与学生发生不正当关系的;
- 索要或者违反规定收受家长、学生财物的;
- 组织或者参与针对学生的经营性活动,或者强制学生订购教辅资料、报刊等谋取利益的;
- 组织、要求、诱导学生参加校内外有偿补课,或者组织、参与校外培训机构对学生有偿补课的。